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Rozbor pitné vody
	Výsledky dalšího kontrolního rozboru pitné vody ze dne 6. 8. 2025, tentokrát zaměřeného na chlorečnany a chloritany, jsou bez závad, tedy v naprostém pořádku. 

Virtuální prohlídka obce Merboltice
Na webové stránce www.merboltice.cz si můžete již nyní prohlédnout naši vesnici z ptačí perspektivy a vychutnat krásu naší krajiny Českého Středohoří.  

Kulturní a společenské akce září

Krátký film v dlouhé vesnici Merboltice 19. ročník – sobota 6. září 2025 od 14 hod., Hospodářství Pod Strážným Vrchem Merboltice, č.p.141. 
Tradiční filmový festival Vám letos nabídne v předpremiéře, Křišťálovým globusem z Mezinárodního filmového festivalu v Karlových Varech ověnčený, dokument Raději zešílet v divočině. Jednu epizodu dokumentu Srdcaři na vodě – plavba z Prahy až k Černému moři a to za účasti jednoho ze spolutvůrců Marka Jehličky, který předvede, jak se natáčí půvabné záběry pomocí dronu. Kromě velkofilmu pro děti Velká sýrová loupež, se můžete těšit i na sklářskou dílnu: Zkus sklo. Festival zakončí koncert dechové kapely LOVESONG ORCHESTRA hrající srdečně a pěkně od plic hudbu rozprostřenou mezi Balkánem a Latinskou Amerikou.


Školení první pomoci s užitím AED (automatického externího defibrilátoru, který je k dispozici na budově obecního úřadu), bude v pátek 19. září 2025 od 16:00 v Modrém domě.
Užitečný a bezplatný kurz první pomoci pořádá pro širokou veřejnost obec ve spolupráci se Zdravotnickou záchrannou službou Ústeckého kraje. 

Křížkové slavnosti – sobota 27. září 2025, od 14:00 u Zvonice. 

U příležitosti téměř úplného završení mnohaleté snahy o opravu všech historických Božích muk v krajině Merboltic pořádá Sousedský spolek Merboltice Křížkovou slavnost. Ta bude mít formu komentované vlastivědné procházky, pod vedením autorů restaurování těchto památek pana Martina Šeráka a Josefa Sotony i místních badatelů Romana Řezáče a Tomáše Eflera.   Akce začne ve 14:00 u Zvonice a bude pokračovat přes další zastavení u Božích muk ve střední a dolní části vsi směrem na Horní Polici. Odtud pak sejdeme k Modrému domu, kde bude společenská akce pokračovat občerstvením a následně, od 20:00 i hudební produkcí. Vystoupí kytaristka a zpěvačka Ira Mimosa a následně poctivá punk rocková kapela Lucky Sparks.      

Brigáda na rozhledně – plánovaná na 13. září 2025, je zrušena. 

Připravované události na říjen 2025:

Svoz nebezpečného odpadu je plánován na sobotu 25. 10. 2025 (časový harmonogram bude upřesněn v příštím zpravodaji).

Nabídka služeb kominíka: v pátek 10. 10. a v sobotu 11. 10. 2025 (Služby kominíka objednávejte prosím u paní Víškové na Obecním úřadě v Merbolticích nebo telefonicky na čísle 733 722 164).
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